
Referat fra Fagmøte hopp – Vårmøte på Bardufosstun lørdag 25.5 kl 13.00 – 15.00. 

Tilstede: Rolf Markussen Harstad, Jørn Thomas Hansen og Hanne Sætermo 

1, Aktivitet i året som har gått.  

- Harstad har hatt lite aktivitet i vinter. Småbakkene har vært  preppet og det har 

vært  åpent og lyssatt x2 uke – tirsdager og torsdager men ingen aktivitet. Den 

planlagte treningssamlingen i mars ble avlyst. Klubben har vært plaget med 

innbrudd i klubbhuset, stormen tok rekkverk i tilløpet i 40m. Styret: Pål 

Skillingstad leder, Rolf Markussen kasserer, Knut Wilhelmsen Teknisk, Monica 

styremedlem. Medlemstall 20 – 30 medlemmer. 

- Øverbygd har arr 1 klubbrenn og holdt åpen bakke onsdagen i påskeuken som var 

en suksess. De har hopper Alfred som er aktiv og har vært i Tromsø og hoppet litt 

i vinter samt hoppet i Skjærhaugen. Stormen tok også i Skjærhaugen tak i tilløpet 

til storbakken. De har visstnok dugnad der denne helgen for å rydde opp og etter 

det vi kjenner til er det planen å bygge denne opp igjen.  

- Tromsø har arr de oppsatte kretsrenn og klubbrenn samt hadde treningssamling 

den helgen Harstad ikke kunne. Det var også en fin lørdag hvor Håvard Klemetsen 

var og hadde en treningsøkt i klubbhuset samt var med som trener i klubbrennet 

som ble arr for å teste ut Kjump som har vært en suksess. Det ble også en flott 

hoppfest 6.april hvor hoppere fra landslaget var i Tromsø, i år var også 

damelandslaget representert. Det har vært en god sesong for klubben som hadde 

siste hoppøkt på snø var 26.4. Heisen har vært åpen over 90 ganger i vinter.  

2, Plan for aktivitet neste sesong.  

- Tilstrebe aktivitet i alle klubbene. Planlegge samme antall renn som øvrige år. 

Dette får vi ta opp  på høstmøtet hvor det forhåpentligvis er deltakere fra alle 3 

hoppklubbene i Troms skikrets.  

- Terminliste – hvor rennene legges inn i iSonen.  

- Skiklubbutvikler Espen Rognli vil reise til Harstad for å prøve å hjelpe til å få i gang 

aktivitet i Kveldteigen med å rigge de minste bakkene evt bruke snøhopp og å 

invitere skolene som ligger i nærheten for en aktivitetsdag med skilek i 

kombinasjon med skihopp. Klubben har utstyr for utlån. Det kom også forslag fra 

Fred Arne Jacobsen, leder i Troms skikrets og å ta kontakt med Harstad Idrettsråd 

om mulighet til å lage et skilekeanlegg i Kveldteigen/folkeparken.  

- Tromsø og Øverbygd ønsker fortsatt å komme til Harstad for å hoppe.  

Generelt fra skikretsen: 

Det er sendt ut en undersøkelse om anlegg til de som står som ledere i klubbene. Sportsadm 

er ikke oppdatert så det må vi få gjort slik at saker som sendes ut fra 

administrasjonssekretæren i Troms skikrets kommer til riktige personer. Oppdatere 

klubbinfo. 

Finn. Anlegg – anleggsregisteret.no 



Det er også ønskelig at det skrives reisebrev og aktivitetsbrev til skikretsen – samt legge ut så 

sosiale medier for å reklamere for skisporten. Her kan alle bli bedre.  

Ref Hanne Sætermo 

Leder TK grenkomite hopp. 

 

 


